

**RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA**

20. 03.	NED	III. KORIZMENA NEDJELJA	10.00	+ MARIJA MIŠKIĆ PRO POPULO
21. 03.	PON	svagdan	18.30	+ IVAN KRIŽANOVIĆ I MARKO PERIĆ
22. 03.	UTO	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT - KOLEKTIVNA NAKANA
23. 03.	SRI	svagdan	18.30	+ BOŽICA, VIDOJE I BOŠKO ŠUTALO
24. 03.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + MARIJA, Č.S. ANGELA I FRA. BONO ANDAČIĆ
25. 03.	PET	NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO BLAGOVIJEST <i>svetkovina</i>	18.00 18.30	KRIŽNI PUT NA ŽUPNOM ZEMLJIŠTU - KOLEKTIVNA NAKANA
26. 03.	SUB	svagdan	18.30	+ IVO I JANJA MATOŠEVIĆ
27. 03.	NED	IV. KORIZMENA NEDJELJA	10.00	+ MARIJA I MIROSLAV JERŽEČIĆ I + IZ OB. PRO POPULO

ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
tel. 01/8894-555

[zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr)

[www.zupa-ivanmerz.hr](http://www.zupa-ivanmerz.hr)

Račun Župe: IBAN HR732360001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO**

*Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!*

**III. KORIZMENA NEDJELJA  
GOD. V., BR. 12 (C)**


Luka nas izvještava kako su neki došli Isusu s viješću o Galilejcima koje je Poncije Pilat dao pogubiti te njihovu krv pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Premda oni ne pitaju, pitanje je ipak u zraku: „Što li su skrivali kad su tako stradali?“ Ili: „Jesu li krvi oni ili možda njihovi roditelji?“ Ta pitanja odjekuju i našim srcem kad se dogode prirodne katastrofe, koje se svako malo događaju diljem svijeta; kad nastrada ili oboli nevino dijete; kad od teške bolesti oboli nama draga osoba. U nama je javlja pitanje: zašto? Kako dobri Bog može dozvoliti takvu patnju, osobito patnju djece i nevinih? Ili patnju dobrih ljudi i dobrih vjernika? Zaista, pitanje zla, bolesti i patnje do konca će svijeta biti razlog sablazni te generator sumnje u Boga, sumnje u njegovu opstojnost i dobrotu. Na to prisutno, a neizrečeno pitanje Isus odgovara nazičled na čudan način. On ne opravdava žrtve, ne osuđuje nasilje koje je izvršio Pilat, ne optužuje graditelje kule u Siloamu za smrt osamnaest osoba. Isus koristi vijest o pogibiji kao prigodu da sve nazočne pozove na obraćenje: „Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!“ (Lk 13, 3). Riječi tvrde i nečuvane. Umjesto osude nasilnika, umjesto osude neodgovornih graditelja, umjesto iskazivanja duboka pijeteta prema žrtvama, Isus se nečuvano obrušava na slušatelje prijetnjom da bi i oni mogli slično doživjeti. O čemu je riječ? Opet o ljudskom iskustvu, o čovjeku, ali i o Bogu. Isus, koji dobro poznaje ljudsko srce, također dobro zna kako smo skloni upirati prstom, osuđivati, tražiti i otkrivati tuđe javne i skrivene mane. Stoga on poziva svoje slušatelje, nas suvremene kršćane i sve ljude dobre volje, da pokažemo prstom u sebe, da zavirimo u svoj vlastiti život te pogledamo kojim putem idemo, čemu se nadamo, za čim žudimo, kakvom se Bogu molimo, ako se uopće molimo.

Dragi prijatelji, bila vam svima blagoslovljena Treća korizmena nedjelja.

## NEDJELJNO EVANĐELJE

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'« (Lk 13, 1-9)

## UPOZNAJ KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE

Bog poziva Mojsija iz grma koji gori, ali ne sagorijeva, i kaže mu: »Ja sam Bog tvojih otaca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljev« (Izl 3, 6). Bog je Bog otaca, onaj koji je pozvao i vodio patrijarhe na njihovim putovima. Bog vjeran i milosrdan koji se sjeća i njih i svojih obećanja, koji dolazi njihove potomke osloboditi iz ropstva. On je Bog koji onkraj prostora i vremena to može i hoće i koji će taj naum ostvariti, upotrijebiti svoju svemoć. (KKC 205)

## STEPINAC O OBITELJI

Bijela kuga, zločin pobačaja, oduzima hrvatskom narodu više vitalne snage, nego li bi mu moglo oduzeti najbezobzirnije diktatorska ugnjetavanje. Može li se reći za hrvatske žene, da su one »nevine u krvi onih pravednika«, koji su kucali na vrata života, da budu jednom nosioci naše narodne budućnosti, a one su im iz sebičnoga straha zatvorile vrata? Ne bi li one najviše učinile za budućnost hrvatskoga naroda, kad bi se udružile i na čitavoj liniji povele odlučnu borbu protiv ovog najodvratnijeg i najopasnijeg narodnog neprijatelja.

*Izjava nadbiskupa Stepinca glavnoj urednici »Hrvatice« o suvremenoj ženi, ožujak 1940.*

## MISLI IVANA MERZA



Božanska dobrota je ono vječno žensko što prosjajuje kroz žensko biće i pobuđuje te na jaču ljubav k Bogu.

## AKTUALNOSTI

- Prošle nedjelje skupiti smo 14.584,40 KN i 10 EUR za pomoć stradalima u ratu u Ukrajini. Također kao obitelj možete napraviti prehrambeni, higijenski ili dječji paket koji možete donijeti u župni ured do 01. travnja. Hvala svima koji su ovaj tjedan donijeli pakete.
- U petak 01.04. u 20.00 sati je vjeronauk za mlade u Pastoralnom centru.
- Isusovi prijatelji svoje susret imaju 02.04. u 09.00 sati u Pastoralnom centru.
- U subotu 09. travnja od 15.00 sati na župnom zemljištu je sveta ispovijed uoči svetkovine Uskrsa.
- U ponedjeljak 11. travnja pohod je starih i nemoćnih župljana uoči svetkovine Uskrsa za primanje sakramenta ispovijedi i pričesti. Molim vas da sve bolesne i stare župljane prijavite u župni ured do petka 08. travnja.
- U utorak 12. travnja u 20.00 sati na župnom zemljištu je križni put sa svijećama.

## POMOĆ ZA UKRAJINU

### POTREBNO SPREMITI U KUTIJU I OZNAČITI SLOVOM

#### PREHRAMBENI

##### PAKET: oznaka P

Brašno 3kg  
Ulje 1l  
Riža 1 kg  
Šećer 1 kg  
Kuhinjska sol 1 kg  
Tjestetina 2 kg  
Juha (vrećica) 5 kom  
Riblja kon. 8 kom  
Mesna kon. 8 kom  
Marmelada 1 kom

#### HIGJENSKI PAKET: oznaka H

Sapun za ruke 1 kom Gel za tuširanje 1 kom  
Šampon za kosu 1 kom Pasta za zube 1kom  
Četkica za zube 1 kom Brijač jednokratni 1 pak  
Higijenski ulošci 1 pak

#### DJEČJI PAKET: oznaka D

Pelene 1 pak Krema za djecu 1 kom  
Šampon za djecu 1 kom Pasta za zube 1 kom  
Četkica za zube 1 kom Hrana za bebe kašica 5 kom  
Žitne kašice/pahuljice 500g  
Higijenske vlažne maramice 1 pak